

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESAG Nº 003/2024

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, RETIFICA edital de abertura das inscrições do processo seletivo para o Curso de MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO.

1. No item 1.1, onde se lê:

“1.1 Serão aceitos no processo seletivo ao Curso de Mestrado Profissional em Administração candidatos que:

- possuam diploma registrado de curso superior de graduação reconhecido;
- tenham cargo efetivo no Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina; e
- não possuam impedimento para participar do Programa de Capacitação do TCE/SC, de acordo com as normas da Resolução TC 10/2004.”

Leia-se:

“1.1 Serão aceitos no processo seletivo ao Curso de Mestrado Profissional em Administração candidatos que:

- possuam diploma registrado de curso superior de graduação reconhecido;
- tenham cargo efetivo no Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina; e
- não possuam impedimento para participar do Programa de Capacitação do TCE/SC, de acordo com as normas da Resolução TC 180/2021.”

2. No item 1.7.8, onde se lê:

“1.7.8. Declaração do Instituto de Contas do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina de que é servidor efetivo e não possui impedimento para participar do Programa de Capacitação do TCE/SC, de acordo com as normas da Resolução TC 10/2004.”

Leia-se:

“1.7.8. Declaração do Instituto de Contas do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina de que é servidor efetivo e não possui impedimento para participar do Programa de Capacitação do TCE/SC, de acordo com as normas da Resolução TC 180/2021.”

Florianópolis, 29 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Marcus Tomasi
Diretor Geral da ESAG/UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **GT414K1X**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MARCUS TOMASI (CPF: 404.XXX.820-XX) em 29/01/2024 às 17:53:47

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 26/05/2022 - 15:11:00 e válido até 26/05/2025 - 15:11:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNDEyMjVfNDEyNjZfMjAyM19HVVDQxNEsxWA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00041225/2023** e o código **GT414K1X** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.